



Ministero dell'istruzione e del merito

ISTITUTO COMPRENSIVO "G. MARCONI" MARTINA FRANCA (TA)

Sede centrale: piazza Marconi 4 - Tel. 080 4116510 Plesso dell'Infanzia "G. Rodari": via Montegrappa -Tel. 080 4115706 Plesso dell'Infanzia "Rita Levi Montalcini": via P.Nardelli - Tel. 080 4724801

E-mail: taic86400b@istruzione.it; taic86400b@pec.istruzione.it. **C.M.** TAIC86400B **C.F**. 90214760739

Sito internet: www.istitutomarconimartina.edu.it

Codice Univoco Fatturazione Elettronica: UFHO0A













Allegato A

Al Dirigente Scolastico dell'I.C. G. Marconi

OGGETTO: Domanda di partecipazione all'Avviso di selezione interna – conferimento incarico ESPERTI nell'ambito dei Fondi Strutturali Europei – Programma Operativo Nazionale "Per la scuola, competenze e ambienti per l'apprendimento" 2014-2020. Asse I – Istruzione – Fondo Sociale Europeo (FSE). Asse I – Istruzione - Obiettivi Specifici 10.2 - Azione 10.2.2 - Nota di Adesione prot. n. 134894 del 21 novembre 2023 – Decreto del Ministro dell'istruzione e del merito 30 agosto 2023, n. 176 – c.d. "Agenda SUD".

Titolo Progetto: "Traguardo competenze" -

CUP: B94D23002000001

II/la	sottoscritto/a		_ nato/a	a a
		ili		
codic	e fiscale	_ _ _	resic	lente
a		via	recapito	tel.
		recapito cell ind	irizzo E	-Mail
		indirizzo PEC	in sei	vizio
press	o l'Istituto scolastico	·		

CHIEDE

Di partecipare alla selezione per l'attribuzione dell'incarico di ESPERTO, per i seguenti moduli:

Piazza Marconi, 4 74015 Martina Franca C.F.: 90214760739

Sito: www.istitutomarconimartina.edu.it PEO: taic86400b@istruzione.it PEC: taic86400b@pec.istruzione.it





Ministero dell'istruzione e del merito

ISTITUTO COMPRENSIVO "G. MARCONI" MARTINA FRANCA (TA)

Sede centrale: piazza Marconi 4 - **Tel. 080 4116510** Plesso dell'Infanzia "G. Rodari": via Montegrappa -Tel. 080 4115706 Plesso dell'Infanzia "Rita Levi Montalcini": via P.Nardelli - Tel. 080 4724801

E-mail: taic86400b@istruzione.it; taic86400b@pec.istruzione.it.

C.M. TAIC86400B C.F. 90214760739

Sito internet: www.istitutomarconimartina.edu.it Codice Univoco Fatturazione Elettronica: UFHO0A













Titolo Modulo				
Lettura e comprensione del testo 1 classe 5 A				
Lettura e comprensione del testo 2 classe 5B				
Lettura e comprensione del testo 3 classe 5 C				
Lettura e comprensione del testo 4 classe 5 D				
Lettura e comprensione del testo 5 classe 5 E				
Matematica in gioco 1 classe 5 A				
Matematica in gioco 2 classe 5 B				
Matematica in gioco 3 classe 5 C				
Matematica in gioco 4 classe 5 D				
Matematica in gioco 5 classe 5 E				
Rifletto e comprendo in classe seconda				

Piazza Marconi, 4 74015 Martina Franca C.F.: 90214760739 Sito: www.istitutomarconimartina.edu.it PEO: taic86400b@istruzione.it PEC: taic86400b@pec.istruzione.it





Ministero dell'istruzione e del merito

ISTITUTO COMPRENSIVO "G. MARCONI" MARTINA FRANCA (TA)

Sede centrale: piazza Marconi 4 - Tel. 080 4116510

Plesso dell'Infanzia "G. Rodari": via Montegrappa -Tel. 080 4115706 Plesso dell'Infanzia "Rita Levi Montalcini": via P.Nardelli - Tel. 080 4724801

E-mail: taic86400b@istruzione.it; taic86400b@pec.istruzione.it.

C.M. TAIC86400B C.F. 90214760739 Sito internet: www.istitutomarconimartina.edu.it Codice Univoco Fatturazione Elettronica: UFHO0A













Laboratorio di Matematica "Ciò che conta per le classi seconde"	
--	--

A tal fine, consapevole della responsabilità penale e della decadenza da eventuali benefici acquisiti nel caso di dichiarazioni mendaci, dichiara sotto la propria responsabilità quanto segue:

_ 	di aver preso visione delle condizioni previste dall'avviso di essere in godimento dei diritti politici di non aver subito condanne penali ovvero di avere i seguenti provvedimenti penali pendenti:
	di non avere procedimenti penali pendenti, ovvero di avere i seguenti procedimenti penali pendenti :
	di impegnarsi a documentare puntualmente tutta l'attività svolta di non essere in alcuna delle condizioni di incompatibilità con l'incarico previsti dalla norma vigente
t a	

Si allega alla presente

firma

- Allegato B (scheda di autovalutazione)
- Allegato C Dichiarazione di insussistenza cause ostative
- Curriculum Vitae
- Patto di integrità

Piazza Marconi, 4 74015 Martina Franca C.F.: 90214760739 Sito: www.istitutomarconimartina.edu.it PEO: taic86400b@istruzione.it PEC: taic86400b@pec.istruzione.it